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Borrel
26  september hebben we samen het seizoen afgesloten met een borrel.
Deze traditie hebben  we al enkele jaren en het was wederom een succes. Dit jaar konden we vanwege het prachtige weer met zijn allen buiten zitten. Willy, de vrouw van Gerard, was op het idee gekomen om de vuurkorf aan te steken zodat wij daar omheen konden zitten onder het genot van een hapje en een drankje. Wat het buiten zitten betreft, dat had vandaag (lees:17 oktober) ook nog prima gekund.

Opzeggingen
We lijken een luxeprobleem te hebben. Er staan op dit moment 8 mensen op de wachtlijst voor een tuin en we hebben 1 opzegging binnen. Zoals het er nu voor staat moeten we dus 7 mensen teleurstellen. Het is daarom van belang om als je van plan bent om op te zeggen dit zo snel mogelijk doet. Opzeggingen kunnen worden gedaan bij Josée Kruger.
Mest 
Eind week 43 wordt de champignonmest geleverd. Iedereen die mest heeft besteld kan het ophalen op de plek waar het is gestort: rechts naast de ingang. Heb je geen mest besteld en wil je nog wel mest hebben geef dit dan door aan Francisca Ebbers. Als blijkt dat er nog meer gegadigden zijn kan er nog worden bijbesteld. 
Als iemand op eigen initiatief mest wil bestellen dient dit volgens het HHR (documentatie etc) te gebeuren.

Kasjes

Denken jullie aan de datum van 1 november? Voor 1 november moeten alle tijdelijke tomatenkasjes en bonenstaken verwijderd worden. 

